
 

01-08-2022 06:23 od Moderator 

ОБАВЕШТЕЊЕ

 

У складу са Државним програмом обележавања годишњица историјских догађаја ослободилачких

ратова Србије Одбор Владе Републике Србије за неговање традиција ослободилачких ратова Србије

Вас позива да присуствујете обележавању ДАНА СЕЋАЊА НА СВЕ СТРАДАЛЕ СРБЕ У

ОРУЖАНОЈ АКЦИЈИ „ОЛУЈА“ -4. АВГУСТ 1995. ГОДИНЕ.

Комеморативни програм биће одржан у Новом Саду, 04. августа 2022.године.

Општина Крупањ организоваће бесплатан превоз за грађане наше општине који су заинтересовани

да присуствују овом значајном догађају. Сви заинтересовани грађани требало би да се пријаве на

број телефона 581-139, а могу и лично у канцеларији бр.16 на спрату општине. Полазак у четвртак

4.августа у 14.30 часова са паркинга испред општине.
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КОНАЧНА ЛИСТА КАНДИДАТА ЗА ИНСТРУКТОРЕ КОЈИ СЕ

ПОЗИВАЈУ НА ОБУКУ

 

Коначну листу кандидата за инструкторе који се позивају на обуку можете наћи на сајту

Републичког завода за статистику 

https://popis2022.stat.gov.rs/5-vestisaopstenja/news-events/20220722-konacnalistainstruktora/
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ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ПРИЈАВЉИВАЊЕ КАНДИДАТА ЗА

ПОПИСИВАЧЕ

https://popis2022.stat.gov.rs/5-vestisaopstenja/news-events/20220722-konacnalistainstruktora/
https://www.krupanj.org.rs/index.php?id=58&items=13607
https://www.krupanj.org.rs/index.php?id=58&items=13607


 

Позивају се грађани заинтересовани за рад у Попису у својству пописивача да у периоду

од 22.07.2022.године до 05.08.2022.године (до 20.00 часова) попуне електронску пријаву на

сајтовима Завода: stat.gov.rs или popis2022.stat.gov.rs

Више информација налази се у прилогу овог позива или на сајтовима Завода за

статистику.

Opširnije ... ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ПРИЈАВЉИВАЊЕ КАНДИДАТА ЗА ПОПИСИВАЧЕ
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ИЗВРШЕЊЕ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ЗА 6.МЕСЕЦИ ЗА 2022-ПРЕДЛОГ

 

У прилогу је Извршење одлуке о буџету за 6.месеци за 2022.годину-предлог.

Opširnije ... ИЗВРШЕЊЕ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ЗА 6.МЕСЕЦИ ЗА 2022-ПРЕДЛОГ

 

18-07-2022 15:37 od Moderator 

 

  

КУЋА НА СЕЛУ ЗА ЈОШ ЈЕДНУ МЛАДУ ПОРОДИЦУ

 

Млади пар Иван Мркоњић и Сања Петровић добили су кућу на селу на основу конкурса

Министарства за бригу о селу, које у оквиру развојне политике Владе Србије младим

људима купује куће у сеоским срединама, ради оживљавања и развоја села. Ова млада
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породица изабрала је кућу у селу Завлака где ће започети свој нов живот. 

Opširnije ... КУЋА НА СЕЛУ ЗА ЈОШ ЈЕДНУ МЛАДУ ПОРОДИЦУ
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ПРЕЛИМИНАРНА РАНГ ЛИСТА ЗА ИНСТРУКТОРЕ КОЈИ СЕ

ПОЗИВАЈУ НА ОБУКУ

 

У прилогу можете погледати прелиминару ранг листу за инструкторе који се позивају на обуку. Кандидат који се не налази на Прелиминарној листи има право да поднесе приговор. Рок за улагање приговора на прелиминарну листу изабраних кандидата је 18. јул 2022. године до 16 часова.

Приговор се може поднети Заводу искључиво путем имејла на адресу: mladen.velickovic@stat.gov.rs. Приговори ће бити размотрени најкасније до 20. јула 2022. године до 12 часова. Кандитати који уложе приговор одговор ће добити путем електронске поште, на адресу са које су уложили

приговор.

Opširnije ... ПРЕЛИМИНАРНА РАНГ ЛИСТА ЗА ИНСТРУКТОРЕ КОЈИ СЕ ПОЗИВАЈУ НА

ОБУКУ
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ИЗВРШЕЊЕ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ЗА 6.МЕСЕЦИ ЗА 2022-НАЦРТ

 

У прилогу је Извршење одлуке о буџету за 6.месеци за 2022.годину-Нацрт.

Opširnije ... ИЗВРШЕЊЕ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ЗА 6.МЕСЕЦИ ЗА 2022-НАЦРТ
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ОГЛАС ЗА ДАВАЊЕ У ЗАКУП НА КОРИШЋЕЊЕ

ПОЉОПРИВРЕДНОГ ЗЕМЉИШТА У ДРЖАВНОЈ СВОЈИНИ
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ОБАВЕШТАВАМО заинтересована правна и физичка лица да је председник општине, уз сагласност

надлежног Министарства, расписао оглас за давање у закуп и на коришћење пољопривредног

земљишта у државној својини. Оглас је јавно објављен на огласној табли општине Крупањ,

„Службеном листу општине Крупањ“ број 16/2022, званичној веб презентацији општине Крупањ и

Управи за пољопривредно земљиште.Више у прилогу.

Opširnije ... ОГЛАС ЗА ДАВАЊЕ У ЗАКУП НА КОРИШЋЕЊЕ ПОЉОПРИВРЕДНОГ

ЗЕМЉИШТА У ДРЖАВНОЈ СВОЈИНИ
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РАНГ ЛИСТА КАНДИДАТА КОЈИ СЕ ПОЗИВАЈУ НА ТЕСТИРАЊЕ И

РАЗГОВОР ЗА ИНСТРУКТОРЕ

 

У прилогу можете погледати ранг-листу кандидата (инструктора за попис становништва)

који се позивају на тестирање и разговор,такође у прилогу можете видети и потребну

документацију који је дужан да прибави сваки кандидат.

Opširnije ... РАНГ ЛИСТА КАНДИДАТА КОЈИ СЕ ПОЗИВАЈУ НА ТЕСТИРАЊЕ И РАЗГОВОР

ЗА ИНСТРУКТОРЕ
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ДАНИ МЕЂАША 2022

 

На планини Јагодњи, недалеко од Мачковог камена одржана је по 12. пут манифестација
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"Дани међаша". Организатор догађаја била је Туристичко-спортска организација

општине Крупањ, генерални покровитељ општина Крупањ а као суорганизатори и

суседне општине Мали Зворник, Љубовија и Осечина. Манифестацији су присуствовали

бројни гости и учесници из целе Србије као и из Републике Српске.

Opširnije ... ДАНИ МЕЂАША 2022
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